

---

## **На основании ходатайства следствия, подозреваемый отстранен от занимаемой должности**

Следственным отделом по городу Корсакову Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) расследуется уголовное дело в отношении старшего государственного инспектора Сахалино-Курильского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), который у двоих жителей села Охотское, осуществляющих розничную торговлю морепродуктами изъясл креветку, и распорядился ей по своему усмотрению.

Следователем следственного отдела по г. Корсакову в Корсаковский городской суд направлено ходатайство о временном отстранении вышеуказанного подозреваемого от занимаемой должности.

Свое ходатайство следователь мотивировал тем, что подозреваемый продолжая работать в занимаемой должности, может влиять на показания своих сослуживцев, являющихся очевидцами совершенного им преступления, а также может оказывать влияние на показания потерпевших и очевидцев из числа жителей с. Охотское и иным способом воспрепятствовать объективному и всестороннему расследованию уголовного дела в целом.

Основываясь на изученных материалах уголовного дела, 1 февраля 2012 года Корсаковским городским судом ходатайство следственного отдела удовлетворено, подозреваемый отстранен от занимаемой должности старшего государственного инспектора Сахалино-Курильского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на весь срок предварительного следствия.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766802>

